

Образац 12

**ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ ПУТЕВИ РАШКА
РАШКА**

**ИЗВЕШТАЈ О СТЕПЕНУ УСКЛАЂЕНОСТИ ПЛАНИРАНИХ И РЕАЛИЗОВАНИХ
АКТИВНОСТИ ИЗ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА**

За период од 01.01.2024. до 31.03.2024.г.

Рашка, април 2024

I ОСНОВНИ СТАТУСНИ ПОДАЦИ

Пословно име: Јавно комунално предузеће Путеви Рашка

Седиште: Рашка, Немањина 1/2

Претежна делатност: 42.11- Изградња путева и аутопутева

Матични број: 17229095

ПИБ: 101608768

Надлежно министарство: Министарство привреде, Министарство грађевинарства саобраћаја и инфраструктуре.

Делатности јавног предузећа су:

Јавно комунално предузеће Путеви Рашка основано је Одлуком Скупштине општине Рашка бр.06-VIII-10/2016-4 од 31.10.2016.године (Службени гласник општине Рашка, бр. 168/16 од 31.10.2016.г.).

Регистрација је извршена код Агенције за привредне регистре Решењем бр. БД 89639/2016 од 14.11.2016.г. у организационом облику јавног комуналног предузећа.

Претежна делатност Јавног комуналног предузећа је: 42.11 – Изградња путева и аутопутева.

Осим наведене претежне делатности, ЈКП Путеви Рашка ће се бавити и другим делатностима, као што су:

- 81.30 – Услуге уређења и одржавања околине;
- 52.21 – Услужне делатности у копненом саобраћају;
- 37.00 – Уклањање отпадних вода;
- 42.21 – Изградња цевовода;
- 43.12 – Припремна градилишта;
- 42.99 – Изградња осталих непоменутих грађевина;
- 49.41 – Друмски превоз терета;
- 81.29 – Услуге осталог чишћења;
- 71.11 – Архитектонска делатност;
- 71.12 – Инжењерске делатности и техничко саветовање;
- 41.20 – Изградња стамбених и нестамбених зграда.

Осим делатности из става 1. и става 2. овог члана, предузеће обавља и следеће послове и то:

- Обезбеђивање јавног осветљења, одржавање, адаптацију и унапређење објеката и инсталација јавног осветљења којима се осветљавају саобраћајне и друге површине јавне намене.

ЈКП Путеви Рашка може без уписа у регистар да врши и друге делатности које служе

обављању претежне делатности, уколико за те делатности испуњава услове предвиђене законом.

О промени делатности ЈКП Путеви Рашка, као и о обављању других делатности које служе обављању претежне делатности, одлучује Надзорни одбор, уз сагласност Оснивача, у складу са законом.

Програм пословања са програмом за коришћење субвенција за 2023. годину је усвојен на седници Скупштине општине Рашка дана 13.12.2022.г. под бројем I Број:06-IX-15/2021-6. Дана 24.маја 2023.г. на седници Скупштине општине Рашка донета је Одлука о давању сагласности на Измену финансијског дела програма пословања ЈКП Путеви Рашка из Рашке. број одлуке је :I Број:06-IX-25/2023-13.

II. ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПОСЛОВАЊА

У извештајном периоду ЈКП Путеви Рашка је обављало све послове у оквиру својих надлежности и то следеће:

Технички сектор

Технички сектор ЈКП Путеви Рашка образован је у складу са Статутом ЈКП Путеви Рашка, Правилником о организацији и систематизацији радних места и другим унутрашњим актима предузећа.

Запослени у ЈКП Путеви Рашка, распоређени у оквиру Техничког сектора ангажовани су на пословима организације и координације извршавања послова и радних задатака, на пословима контроле квалитета и евиденције обављених радова из надлежности сектора, на пословима праћења и имплементације прописа из домена делатности предузећа, израде грађевинских дневника, грађевинских књига, друге техничке документације, као и на изради привремених ситуација (обрачуна - рачуна). Послови законитог пословања магацина, послови из области противпожарне заштите, безбедности живота и здравља људи на раду, заштите животне средине, као и послови који се односе на исправност техничких средстава, такође су редовни послови Техничког сектора.

Технички сектор пре свега реализује грађевинске и остале радове на основу Уговора о набавци радова за одржавање улица и путева, одржавања јавног зеленила, одржавање јавног осветљења, одржавање урбаног мобилијара и дечјих игралишта, одржавање атмосферске канализације и нерегулисаних корита водотокова II категорије за 2023. годину, бр. 404-54/2023/1 од 11.01.2023.г.

- одржавање путева и улица

Од 01.01.-31.03.2024.г

Приоритет ЈКП Путеви Рашка у извештајном периоду је било обезбеђивање проходности на путевима уклањањем снега и леда, као и на и другим јавних површинама при чему су

поред механизације укључени и радници ЈКП Путеви Рашка, а све у складу са Планом зимског одржавања. Услед повољних временских услова извођени су и радови на редовном одржавању саобраћајница као што су радови на поправци коловоза и осталих елемената локалних некатегорисаних путева постављањем застора од камене дробине и поправком путних канала.

У периоду од 01.01.2024. – 31.01.2024. године изведени су радови на местимичној санацији путних праваца у МЗ Брвеница (Брвеница – пут ка гробљу), МЗ Градац и МЗ Милатковиће (Драганићи) као и радови на уклањању одрона и наноса са пута у МЗ Рвати и МЗ Брвеник (Жутице).

У периоду од 01.02.2024. - 28.02.2024. године механизација је била ангажована на санацији путних праваца у МЗ Рвати (Поцесје, Диздаревићи – Пауновићи, Крсмановићи, Коминци), МЗ Брвеник (Корлаће - Терзићи). Местимична санација путних праваца извршена је у МЗ Радошиће (Бадањ, Ђуровићи, Савићи, Чамаге) и МЗ Трнава (Плешин, Кути, Перовићи, као и на чишћењу одрона и наноса са пута у МЗ Радошиће. Механизација је у поменутом периоду била ангажована и на уређењу паркинг простора код гробља у Власову.

У првој половини марта механизација је била ангажована на санацији путних праваца у МЗ Брвеник (Корлаће – Бошковићи, Савићи, Терзићи, Томовићи, Петровићи) и МЗ Рвати (Дражовићи). У другој половини поменутог периода започето је са санацијом путних праваца у МЗ Никољача (Гњилица, Јањево, Луково, Канићи, Коматине, Гошевици, Ђурдуни). Упоредо са тим извођени су и радови на местимичној санацији путних праваца у МЗ Трнава (Трнава – гробље, Курандићи – гробље, Тлачина, Радовићи), МЗ Радошиће (Семетеш, Бановићи, Ђуровићи, Вукадиновићи, Бадањ, Јевђићи – Лазићи, Вељовићи), МЗ Рвати (Поцесје, школа - Покимице), МЗ Рудница (Тусниће - Плавково). Упоредо са овим изведени су и радови на уклањању одрона и наноса са пута у МЗ Радошиће и МЗ Брвеник, као и радови на санацији ударних рупа попуњавањем хладном асфалтном масом на правцу од Супња према манастиру Кончул.

Поправка коловоза и осталих елемената локалних некатегорисаних путева вршена је делимичним постављањем застора од камене дробине, ризле и ломљеног асфалта, попуњавањем вододерина на коловозу, равнањем и ваљањем, уградњом бетонских цевастих пропуста, као и поправком путних канала.

Ангажована је следећа механизација: камион 10t, камион 15t, камион 20t, камион FAP 1314, UNIMOG U400, UNIMOG U900, UNIMOG U406, комбинована машина JCB 4CX, комбинована машина LB 115.B, BOBCAT S250, BOBCAT S650, утоваривач VOLVO L90, утоваривач ULT 160C, Грејдер PY 160H, Ваљак AMMAN, Булдозер SD16

- Одржавање јавних зелених површина и других јавних површина

- Од 01.01.-31.03.2024.г.

Чишћење смећа са зелених површина, ручним путем у Рашки, Баљевцу, Јошанишкој Бањи и Копаонику:у градским парковима, зелене површине на кеју Ибра, Рашке и Трнавске реке, Белостенски поток, кеј Јошаница, зелене површине на кружним токовима, на шеталишту Матове чесме и стамбени блок Стара Стругара, у ТЦ Копаоник.

Уређење површина, у стамбеном блоку С. Стругара, парк код ОШ Рашка, Д. Здравља, градски парк, парк код Биоскопа, Базена, Ж. станица, кеј Ибра, парк у Баљевцу, код Трг, спортских терена и Вртић у Баљевцу, парк у Ј. Бањи и код споменика Милунке Савић у Ј. Бањи.

Организовање послова око посипања соли и ризле, ручним путем на степеништима, тротоарима, пешачким стазама у парковима и улицама у Рашки, Баљевцу и Јошаничкој Бањи и Копаонику.

Организовање послова око чишћења ризле са јавних површина у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Уређење парковских стаза у Рашки, Баљевцу, Ј. Бањи и Копаонику.

Уређење површина на кружном току Рашка –Н. Пазар и на потезу пумпа- мост поред магистрале.

Обилазак и чишћење атмосферске канализације у Супњу, Мислопољу и Рашки.

Демонтажа новогодишње расвете у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Уређење корита на Ђуровском потоку у Супњу.

Уређење површине у ул. С Саве, (код зграде Социјално и Суве Руде), крчење шибља и шута.

Уређење шеталишта Матове чесме, уклањање нанетог муља и камења.

Уређење око пешачке стазе у ул. Ибарској на потезу од рампе до скретања према гробљу, крчење самониклог растиња и нанетог муља.

Уређење стамбеног блока С. Стругара са извозом грања, шута и сасушене траве.

Уређење дрворедних стабала, кеј Т. реке и у стамбеном блоку С. Стругара.

Обилазак и чишћење атмосферске канализације у Супњу, Мислопољу и Рашки.

Уређење ружа на кеју Ибра и у парковским површинама у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Уређење сезонског цвећа, окопавање, плевљење и поливање у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Уређење пешачке стазе на потезу од Грађевинског предузећа Брвеник до кружног тока Рашка-Н.Пазар.

Уређење пешачке стазе у парку код ОШ Рашка, уклањање плоча, додавање песка, равнање и враћање почва.

Уклањање шута, земље и грања са зелених и осталих јавних површина у Рашки и Баљевцу .

Уређење сезонског цвећа, окопавање, плевљење и поливање у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Уређење обалоутврде кеја Ибра, уклањање самоникле траве и нанетог муља.

Орезивање стабала са извозом грања у ст.блоку С. Стругара по захтеву МЗ Рашка бр. 7/10 од 4.3.2024.

Третирање травњака са вештачким ђубривом у Рашки, Баљевцу и Ј.Бањи.

Организовање послова око садње јоргована на прилазу манастира Градац у дужини од 700м, ископ садних јама, довожење земље и додавање у садне јаме, садња јоргована и уклањање вишка материјала након садње.

Уређење дрворедних стабала, кеј Т. реке и у стамбеном блоку С. Стругара.

Уређење површине око рукометног игралишта у Рашки.

Машинско кошење и уклањање кошевине у парковима и осталим јавним површинама у Рашки, Баљевцу и Ј. Бањи.

Третирање и орезивање дрворедних стабала у ул. Душановој у Рашки.

Уређење дрворедних стабала на шеталишту М. чесме.

Уклањање шута, земље и грања са зелених и осталих јавних површина у Рашки и код манастира Градац.

- Одржавање јавног осветљења

- Од **01.01.-31.03.2024.г.**

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Водовод, ТС Милатковиће, ТС Батњик, ТС Беоци, Трнава(ТС Бројачи, ТС Станишићи), Никољача(ТС Кончулићи, ТС Дом),Казновиће (ТС Зечевићи, ТС Трикоши, ТС Беочани), Рудница(ТС Доња Рудница), Рвати(ТС Војска, ТС Школа, ТС Костићко брдо, ТС Колонија, ТС Кнежевићи) и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Стара Колонија у Баљевцу.

Испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Трнавска река.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у Панојевићу на Аутобуском стајалишту и на раскрници у Брвенику(Брвеник-Градац), постављање кабла за јавно осветљење и монтажа лед светилки у Панојевићу на Аутобуском стајалишту, на раскрници у Брвенику(Брвеник-Градац) и у ул.Радничка и поправка јавног осветљења у Настасићком пољу.

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Мислопоље 1,2,3,4,игралиште, Власово(ТС Кожара, ТС Поточари), Варово(ТС Пољопромет, ТС Варово,ТС Јеленковићи), ТС Комитет, ТС Матова чесма, ТС Трнавска река, ТС ЕДБ-а, ТС 24 стана, ТС Спортска хала, ТС Биоскоп, ТС Бела Стена-Рашка, ТС Стара Стругара 1,2,игралиште, ТС Ново Насеље, ТС Супње 1,2,3,4,5,магистрала, ТС Кућани, ТС Вељовићи, ТС Милатковиће, Рвати(ТС Војска, ТС Школа, ТС Костићко брдо, ТС Колонија, ТС Кнежевићи).

Испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Вељовићи и ТС Матова чесма.

Монтажа соларних светиљки на Аутобуском стајалишту у Бакрачевићима-МЗ Милатковиће и монтажа лед светиљке у Мислопољу у ул.Копаонички одред.

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Мислопоље 1, ТС Комитет, ТС Матова чесма, ТС Трнавска река, ТС ЕДБ-а, ТС 24 стана, ТС Спортска хала, ТС Биоскоп, ТС Бела Стена-Рашка, ТС Стара Стругара 1,2,игралиште, ТС Ново Насеље.

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Мислопоље 2,3,4,игралиште, Власово(ТС Кожара, ТС Поточари), Варово(ТС Пољопромет, ТС Варово,ТС Јеленковићи), ТС Супње 1,2,3,4,5,магистрала, ТС Кућани, ТС Вељовићи и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Станишићи у Трнави.

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: Биљановац (ТС Триангла, ТС Кашићи, ТС Центар, ТС Пековићи), Ковачи (ТС Прошивалци,ТС Жупањ,ТС Ковачи), Још.Бања (ТС Ђоровићи, ТС Центар 1,2, ТС Вељковићи, ТС Чомаге, ТС Вележ), Баљевац(ТС Побрдски поток, ТС Јарандо, ТС Пискања) и испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Бела Стена-Рашка и ТС Зечевићи у Казновићу.

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Брвеница, Брвеник(ТС Марков конак, ТС Школа, ТС Корлаће, ТС Стара Павлица), и на Копаонику: ТС Лисинско брдо, ТС Чајетинска чесма, ТС Јасле, ТС Треска 1, ТС Бачиште, ТС Сунчана долина, ТС Метеоролошка.

ТС Мислопоље 1,2,3,4,игралиште, Власово(ТС Кожара, ТС Поточари), Варово(ТС Пољопромет, ТС Варово,ТС Јеленковићи), ТС Комитет, ТС Матова чесма, ТС Трнавска река, ТС ЕДБ-а, ТС 24 стана, ТС Спортска хала, ТС Биоскоп, ТС Бела Стена-Рашка, ТС Стара Стругара 1,2,игралиште, ТС Ново Насеље, ТС Супње 1,2,3,4,5,магистрала, ТС Кућани, ТС Вељовићи и испитивање линије јавног осветљења у Новом Селу.

Постављање кабла због формирања линије за јавно осветљење у засеоку Илићи-МЗ Никољача и монтажа лед светиљки.

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Брвеница, Брвеник(ТС Марков конак, ТС Школа, ТС Корлаће, ТС Стара Павлица), Баљевац(ТС Побрдски поток, ТС Јарандо, ТС Пискања , ТС Стара Колонија), Биљановац (ТС Триангла, ТС Кашићи, ТС

Центар, ТС Пековићи) и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Школа у Рватима.

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: Казновиће (ТС Зечевићи, ТС Трикоши, ТС Беочани), Рудница(ТС Доња Рудница), Копаоник (ТС Лисинско брдо, ТС Чајетинска чесма, ТС Јасле, ТС Треска 1, ТС Бачиште, ТС Сунчана долина, ТС Метеоролошка),), Ковачи (ТС Прошивалци,ТС Жупањ,ТС Ковачи), Још.Бања (ТС Ђоровићи, ТС Центар 1,2, ТС Вельковићи, ТС Чомаге, ТС Вележ).

Подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Водовод, ТС Милатковиће, ТС Батњик, ТС Беоци, Трнава(ТС Бројачи, ТС Станишићи), Никољача(ТС Кончулићи, ТС Дом), Рвати(ТС Војска, ТС Школа, ТС Костићко брдо, ТС Колонија, ТС Кнежевићи), поправка јавног осветљења на игралишту код Основне школе у Супњу и код цркве(ТС Супње 3) и у Трнави(ТС Станишићи) и замена лед цеви на сату у Градском парку.

Поправка јавног осветљења на Техничкој Бази и на потезу од хотела „ Олга Дедијер“ до Аутобуске станице и монтажа лед светилки на Копаонику и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Беочани у Казновићу.

Испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Пољопромет у Вареву и ТС Треска 1 на Копаонику.

Постављање кабла због формирања линије за јавно осветљење изнад Основне школе и у Побрђу(засеоци Бељаковићи и Маричићи)- МЗ Баљевац.

Монтажа лед светилки у МЗ Баљевац - изнад Основне школе и у Побрђу(засеок Бељаковићи) и подешавање тајмера у Трнави(ТС Станишићи), Биљановцу(ТС Пековићи), Рашки(ТС Мислопоље 2) и у Беоцима(ТС Беоци).

Монтажа лед светилки у МЗ Баљевац у Побрђу(засеок Маричићи) и поправка јавног осветљења у Новом Насељу у ул.Његошева-МЗ Рашка.

Поправка јавног осветљења и монтажа лед светилке у Вареву у ул.І Варевска и испитивање и поправка електричних инсталација у орманима јавног осветљења у ТС Кућани и ТС Супње 5.

Монтажа светилки које су биле уклоњене због реконструкције нисконапонске мреже у Још.Бањи-засеок Чомаге и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Водовод, ТС Милатковиће, ТС Батњик, Казновиће (ТС Зечевићи, ТС Трикоши, ТС Беочани), Рудница(ТС Доња Рудница).

Монтажа светилки које су биле уклоњене због реконструкције нисконапонске мреже у Још.Бањи-засеоци Прибојци и Вельковићи, испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Ковачи и поправка јавног осветљења у Жупању-МЗ Ковачи.

Монтажа светилки које су биле уклоњене због реконструкције нисконапонске мреже у ул.VI Власовска-МЗ Вареву и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Беоци,

Трнава(ТС Бројачи, ТС Станишићи), Никољача(ТС Кончулићи, ТС Дом, ТС Кравиће), Рвати(ТС Војска, ТС Школа, ТС Костићко брдо, ТС Колонија, ТС Кнежевићи), Копаоник (ТС Лисинско брдо, ТС Чајетинска чесма, ТС Јасле, ТС Треска 1, ТС Бачиште, ТС Сунчана долина, ТС Метеоролошка).

Испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Брвеница и обилазак МЗ Брвеник у вези захтева за јавно осветљење.

Постављање кабла и монтажа лед светиљки у МЗ Рудница, крак Чеперковићи-Лазаревићи и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Прошивалци-МЗ Ковачи.

Монтажа светиљки које су биле уклоњене због реконструкције нисконапонске мреже и монтажа лед светиљке у МЗ Рудница-засеок Трикоши и испитивање линије јавног осветљења у ул.Војводе Степе Степановића у Брвенику.

Превоз и истовар стубова за јавно осветљење и машински и ручни ископ канала због наставка кабла за јавно осветљење и његово затрпавање у насељу Вележ-МЗ Још.Бања и машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у МЗ Баљевац у ул.Душана Јемуовића и Народног Хероја Бошка Бухе (код Градског парка).

Монтажа светиљки које су биле уклоњене због реконструкције нисконапонске мреже у МЗ Трнава и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Чајетинска чесма на Копаонику.

Монтажа светиљки које су биле уклоњене због реконструкције нисконапонске мреже и уградња једне у МЗ Трнава.

Поправка јавног осветљења у насељу Ђоровићи-МЗ Још.Бања и постављање кабла и монтажа лед светиљки у МЗ Баљевац у ул.Душана Јемуовића и Народног Хероја Бошка Бухе-код Градског парка.

Постављање кабла и монтажа лед светиљки у МЗ Беоци и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Вареву.

Постављање кабла и монтажа лед светиљки у МЗ Беоци.

Монтажа лед светиљки у МЗ Беоци и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Метеоролошка и поправка јавног осветљења на Техничкој бази на потезу од Бетоњерке до хотела „ Сребрна Лисица „ на Копаонику.

Монтажа лед светиљки и светиљки које су биле уклоњене због реконструкције нисконапонске мреже у МЗ Беоци.

Ископ рова, постављање стуба за јавно осветљење, постављање кабла и монтажа лед светиљки у МЗ Беоци и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Мислопоље 1,2,3,4,игралиште, Власово(ТС Кожара, ТС Рашка 1, ТС Поточари), Вареву(ТС Пољопромет, ТС Вареву,ТС Јеленковићи), ТС Комитет, ТС Матова чесма, ТС Трнавска река, ТС ЕДБ-а, ТС 24 стана, ТС Спортска хала, ТС Биоскоп, ТС Бела Стена-Рашка, ТС

Стара Стругара 1,2,игралиште, ТС Ново Насеље, ТС Супње 1,2,3,4,5,магистрала, ТС Кућани, ТС Вељовићи,

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у МЗ Милатковиће – засеок Ливаци, обилазак МЗ Казновиће у вези захтева за јавно осветљење и испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Поточари у Власову.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у МЗ Милатковиће – засеок Ливаци, и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Водовод, ТС Милатковиће, ТС Батњик, ТС Беоци, Трнава(ТС Бројачи, ТС Станишићи), Николча(ТС Кончулићи, ТС Дом, ТС Кравиће), Рвати(ТС Војска, ТС Школа, ТС Костићко брдо, ТС Колонија, ТС Кнежевићи), Казновиће (ТС Зечевићи, ТС Трикоши, ТС Беочани).

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у МЗ Милатковиће – засеоци Јевђовићи и Вуковићи и испитивање и поправка електричних инсталација у стубовима јавног осветљења у Градском парку.

Превоз стубова, машински ископ ровова и постављање стубова за јавно осветљење у МЗ Милатковиће – засеоци Јевђовићи, Вуковићи и Ливаци, испитивање и поправка електричних инсталација у орману јавног осветљења у ТС Батњик и поправка јавног осветљења на Кеју на потезу од Каменог моста до Градског базена, код Ауто центра „ Ђурчић „ и на игралишту у Старој Стругари.

Превоз стуба, машински ископ рова, постављање стуба за јавно осветљење, уклањање хаварисаног дрвеног стуба за јавно осветљење и пребацивање лед светиљке са дрвеног на бетонски стуб у МЗ Казновиће-засеок Нинчићко поље, поправка јавног осветљења у Настасићком пољу у ул.Плешинска и код цркве у Власову и подешавање тајмера у следећим трафостаницама: ТС Брвеница, Брвеник(ТС Марков конак, ТС Школа, ТС Корлаће, ТС Стара Павлица), Баљевац(ТС Побрдски поток, ТС Јарандо, ТС Пискања , ТС Стара Колонија), Биљановац (ТС Триангла, ТС Кашићи, ТС Центар, ТС Пековићи), Ковачи (ТС Прошивалци,ТС Жупањ,ТС Ковачи), Још.Бања (ТС Ђоровићи, ТС Центар 1,2, ТС Вељковићи, ТС Чомаге, ТС Вележ).

- пројектовање и надзор

- Од 13.02-23- 06.2024,г

1. Послови пројектовања, израде предмера и предрачуна радова, подношења захтева преко система обједињене процедуре и обрачуна доприноса за уређивање грађевинског земљишта за потребе ОУ Рашка.

- Подношење захтева преко ЦЕОП-а за добијања одобрења за изградњу објеката или грађевинске дозволе: **укупно поднетих захтева 10**
- Подношење захтева преко ЦЕОП-а за добијање употребне дозволе: **укупно поднетих захтева 6**
- Обрачун доприноса за уређивње грађевинског земљишта: обрачуна **26**
- Издавање услова за потребе израде УП и изему планова: **5 услова**
- Издавање услова за пројектовање и прикључење на :**19 услова**

2. Послови стручног надзора

- Обилазак локације израда предлога и паковање техничке документације за постављање заштитних стубића у Немањиној улици у Рашки.
- Обилазак локације, одговор на захтев станара ул. Вука Караџића у Јошаничкој бањи и решење за испуштање дренажног канала на некатегорисани пут.
- Обилазак локације и израда предмера и предрачуна радова за изградњу потпорног зида и санацију дела улице Нови дом у Новом насељу.
- Стучни надзор на адаптацији саветовалиста за рани развој у Карађорђевој улици. Рашки.
- Стучни надзор на санацији клизишта и поправцу путева у МЗ Трнава, МЗ Радошиће и МЗ Рашка.
- Стучни надзор на одводњавању површинских вода са некатегорисаног пута на добринцу у МЗ Рвати.
- Обилазак локације и израда предмера и предрачуна радова за адаптацију локала у улици Ратка Луковића.
- Обилазак локације и израда предмера и предрачуна радова за реконструкцију бетонског степенишка иза канцеларија МЗ Рашка – од Ибарске улице до улице Светог Саве.
- Стучни надзор на адаптацији локала у улици Ратка Луковића.
- Стучни надзор на изради силазних рампи и приступних стаза на кеју реке Јошанице у Јошаничкој бањи.
- Стучни надзор на изради пешачке стазе на кеју Трнавске реке од ресторана Тоскана до Новог насеља.

- Обилазак локације и израда предмера и предрачуна радова за санацију бетонских површина на градском базену.

Сектор за паркинг сервис

Паркинг сервис Рашка:

ЕКОНОМСКИ ПОКАЗАТЕЉИ:

1. Број издатих повлашћених и претплатних карти у периоду јануар- март:

Редни број	Врста карте	Број месеци	Зона наплате	Број издатих карата	Јед. цена	Укупно
1.	Претплатна парк. карта за физичка лица	1	I	47	2.200,00	103.400,00
2.	Претплатна парк. карта за физичка лица	12	I	1	24.200,00	24.200,00
3.	Претплатна паркинг карта за правна лица	1	I	9	3.000,00	27.000,00
4.	Претплатна паркинг карта	6	I	1	16.500,00	16.500,00

	за правна лица					
5.	Повлашћена паркинг карта за правна лица	1	I	81	1.800,00	145.800,00
6.	Повлашћена паркинг карта за правна лица	6	I	2	9.900,00	19.800,00
7.	Повлашћена паркинг карта за правна лица	12	I	2	19.800,00	39.600,00
8.	Повлашћена паркинг карта за станаре	1	I	349	400,00	139.600,00
9.	Повлашћена паркинг карта за станаре	3	I	38	1.200,00	45.600,00
10.	Повлашћена паркинг карта за станаре	6	I	18	2.200,00	39.600,00
11.	Повлашћена паркинг карта за станаре	12	I	2	4.400,00	8.800,00
12.	Повлашћена паркинг карта за станаре за друго возило	1	I	34	500,00	17.000,00
13.	Повлашћена паркинг карта за станаре за друго возило	6	I	1	2.750,00	2.750,00
14.	Претплатна парк. карта за физичка лица	1	II	192	1.000,00	192.000,00
15.	Претплатна парк. карта за	6	II	2	5.500,00	11.000,00

	физичка лица					
16.	Повлашћена паркинг карта за станаре	1	II	213	300,00	63.900,00
17.	Повлашћена паркинг карта за станаре	3	II	9	900,00	8.100,00
18.	Повлашћена паркинг карта за станаре	6	II	8	1.650,00	13.200,00
19.	Повлашћена паркинг карта за станаре	12	II	2	3.300,00	6.600,00
20.	Повлашћена паркинг карта за станаре за друго возило	1	II	14	400,00	5.600,00
21.	Повлашћена паркинг карта за станаре за друго возило	3	II	1	1.200,00	1.200,00
Укупно:						934.250,00

2. Наплата СМС-ом:

Оператор	Укупна сума
Телеком	847.040,00
Теленор	249.725,00
Вип	281.445,00
Глобалтел	1.080,00
Укупно:	1.379.290,00

3. Трафике- продате карте:

Ред. бр.	Назив продајног места	Укупна сума
1.	ППУ Веразо	19.655,4
2.	СЗТР Бамби	22.795,0
3.	Финагро	9.602,1
4.	ОКИ МИКС	6.843,2
5.	СТР ВМ	22.372,0
6.	Трговина Вуковић	15.510,0
7.	Даса 2	43.531,4
Укупно:		140.309,1

4. Контролори у периоду јануар- март 2024 године нису продавали карте

5. У периоду јануар- март 2024. године од посебних паркинг карата наплаћено је **137.500,00 динара.**

**Укупано је фактурисано у периоду јануар- март 2024 године у Рашки (1+2+3+4+5)
2.591.349,1 динара**

Паркинг сервис Копаоник:

У туристичком центру Копаоник вршена је наплата паркирања за време зимске туристичке сезоне на следећим паркинг просторима:

1. Паркинг простор код апартманског насеља „Конаци“ ,
2. Паркинг простор код хотела „Гранд“ ,
3. Паркинг простор „Техничка база“ ,
4. Паркинг простор код „Крагујевачког одмаралишта“ ,
5. Паркинг простор до паркинг простора код апартманског насеља „Конаци“ ,
6. Паркинг простор преко пута хотела „Јат- Апартаменти“ ,
7. Паркинг простор узет на коришћење од ЈП Путеви Србије,
8. Паркинг простор Сунчана долина,
9. Паркинг простор код аутобуске станице.

У току зимске туристичке сезоне 2023/2024 уведена је потпуна фискализација свих паркиралишта на Копаонику.

- **Приход**

Наплата на паркинг просторима:

Паркинг простор	Приход
Паркинг простор Гранд	2.492.700,00
Паркинг простор Техничка база	2.921.800,00
Паркинг простор Јат	4.490.500,00
Паркинг простор Путеви	3.924.900,00
Паркинг простор код аутобуске станице	1.512.700,00
Паркинг простор Крагујевачко одмаралиште	149.800,00
Паркинг простор Сунчана долина	1.593.700,00
Паркинг простор Конаци	7.440.400,00
Аутобуска станица (аутобуси)	796.900,00
УКУПНО:	25.323.400,00

У периоду јануар- март 2024. године на Копаонику од посебних паркинг карата наплаћено је **822.700,00** динара.

**УКУПНО ЈЕ ФАКТУРИСАНО ПС на Копонику у периоду јануар- март 2024. године
26.146.100,00 динара**

**УКУПНО ЈЕ ФАКТУРИСАНО (Рашка+Копоник) у периоду јануар- март 2024. године
28.737.449,10 динара**

Сектор за економске, правне и опште послове

У оквиру овог сектора у извештајном периоду од **01.01.-31.3.2024.г.** рађени су сви послови у складу са законским прописима, а она се односе пре свега на:

- издавање и књижење рачуна за наше услуге,
- пријем и књижење рачуна од добављача,
- обрачун и исплата зарада и других накнада,
- обрачун и плаћање пдв-а,
- предаја свих пореских пријава
- спровођење поступака јавних набавки у складу са планом,
- израда разних уговора ,
- израда и предаја финасијског извештаја за 2023. годину за статистичке потребе и коначног финансијског извештаја за 2023,
- израда и достављање месечних извештаја за јануар, фебруар, март, за министарство финансија,
- креирање и слање е- фактура,
- е- фискализација,
- е- фискализација паркинг услуга у ТЦ Копоник,
- припрема за израду кварталних извештаја путем информационог система (дигитална платформа)
- други послови везани за финансије и рачуноводство,
- израда I кварталног извештаја за 2024.г.

1. БИЛАНС УСПЕХА

У извештајном периоду (01.01.-31.03.2024.г.) предузеће је остварило укупне пословне приходе у износу од 59.060 хиљада динара, од чега су 57.436 хиљада динара приходи од продаје производа и услуга, док су други пословни приходи и субвенције у износу од 1.624 хиљада динара. Такође предузеће је остварило и финансијске и остале приходе у износу од 175 хиљада динара. Укупни приходи у извештајном периоду износе 59.235 хиљада динара. Што се тиче расхода они су остварени у следећим износима и то: пословни расходи 41.566 хиљада динара, финансијски расходи 62 хиљада динара, остали 106 хиљада динара, односно укупни расходи у износу од 41.734 хиљада динара.

Имајући све ово у виду може се рећи да је у извештајном периоду остварен добитак пре опорезивања у износу 17.501 хиљада динара односно нето добитак у износу од 14.876 хиљада динара. Остварена је знатно већа нето добит од планиране, а основни разлог за то је већи приход од паркинг сервиса у ТЦ Копаоник.

2. БИЛАНС СТАЊА

У активи биланса стања на дан 31.03.2024.г. највећа позиција су стална и обртна имовина. Стална имовина која се односи постројења и опрему као и грађевинске објекте износи 71.586 хиљада динара. Обртна имовина износи 82.602 хиљада динара од чега највише нето потраживања од купаца 23.760 хиљада динара.

У пасиви биланса стања на да 31.03.2024.г. највећа позиција је капитал, и износи 130.378 хиљаде динара од чега нераспоређена добит 127.991 хиљада динара. Краткорочне обавезе износе 17.396 хиљада динара, од чега обавезе према добављачима износе 8.644 хиљада динара. Дугорочне обавезе и дугорочна резервисања износе 5.958 хиљада динара и односе се на обавезу по финансијском лизингу за набављену грађевинску машину и дугорочне обавезе по основу резервисања за судске процесе.

Ванбилансно су обухваћене паркинг карте, примљене менице у износу од 50.509 хиљада динара.

Анализирањем биланса стања можемо закључити да предузеће послује стабилно и има висок ниво ликвидности и солвентности, што се очекује и у наредном периоду.

3. ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ

У извештајном периоду (01.01.-31.03.2024.г.) укупни приливи новчаних средстава износе 77.551 хиљада динара а укупни одливи новчаних средстава износе 54.044 хиљада динара, односно нето прилив у износу од 23.507 хиљада динара. Готовина на почетку извештајног периода је износила 24.995 хиљада динара, тако да износ готовине на дан 31.03.2024.г. износи 48.502 хиљаде динара, колико износи салдо на текућим рачунима и благајнама предузећа.

4. ТРОШКОВИ ЗАПОСЛЕНИХ

Све исплате запосленим по свим основама (нето зарада, бруто 1, бруто 2, накнаде по основу привремених и повремених послова, накнаде члановима надзорног одбора, трошкови превоза, дневнице на службеном путу, исплате радницима ангажованим преко агенције за запошљавање) су исплаћене у складу са законом и у оквиру планиране масе за исплату.

5. ДИНАМИКА ЗАПОСЛЕНИХ

Број запослених на дан 31.12.2023.г. је био следећи: на неодређено време 27, на одређено 1 радника и по основу ПП послова 29. У извештајном периоду било је промена у кадровској структури, тако да је број запослених на дан 31.03.2024.г. следећи: 34 запослених на неодређено време, 1 запослени на одређено и 25 радника на пп пословима. Предузеће је у извештајном периоду ангажовало 24 радника преко агенције за запошљавање.

6. РАСПОН ПЛАНИРАНИХ И ИСПЛАЋЕНИХ ЗАРАДА

Што се тиче распона исплаћених зарада, он је у оквиру планираног распона, са незнатним одступањима.

7. СУБВЕНЦИЈЕ И ОСТАЛИ ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА

ЈКП Путеви Рашка је у периоду од 01.01.- 31.03.2024.г. није примало је субвенције из буџета општине. Субвенције ће бити реализоване у складу са Планом о програмом за коришћење субвенција у 2024.г. а то је набавка грађевинске машине комбинирке.

8. СРЕДСТВА ЗА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ

У обрасцу 8 - Средства за посебне намене, дати се подаци о средствима за посебне намене (спонзорство, репрезентација, реклама и пропаганда итд). У извештајном периоду од планиранух 200.000, реализовано је 50.830,00 динара.

9. КРЕДИТНА ЗАДУЖЕНОСТ

ЈКП Путеви Рашка није кредитно задужено.

10. ГОТОВИНСКИ ЕЛЕМЕНТИ И ГОТОВИНА

На дан 31.03.2024. г. на текућим рачунима и благајни налази се 48.502.440,19 динара.

11. ИЗВЕШТАЈ О ИНВЕСТИЦИЈАМА

У извештајном периоду ЈКП Путеви Рашка није имало инвестиционе активности. Инвестиције ће бити реализоване у будућем периоду, у складу са планом инвестиција за 2024.г.

12. ПОТРАЖИВАЊА, ОБАВЕЗЕ И СУДСКИ СПОРОВИ

Укупна бруто потраживања ЈКП Путеви Рашка на дан 31.03.2024.г. износе 32.410.174,00 хиљада динара. Обавезе предузеће на дан 31.03.2024.г. износе 23.354.085,00 хиљада

динара. Предузеће има 6 активних судских спорова у којима је тужена страна, а вредност тих спорова узноси 781.86,00

III ЗАКЉУЧНА РАЗМАТРАЊА И НАПОМЕНЕ

Сагледавајући пословање предузећа у периоду 01.01. до 31.03.2024.г. можемо закључити да је предузеће остварило све активности у складу са планом и програмом. ЈКП Путеви Рашка је све своје активности спроводило у складу са законима који регулишу пословање предузећа.

Датум: 26.04.2024.г

 Потпис и печат